11Iro

HAms: Avup
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2013 21:49:37

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.05.2013 08:25:09

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277865/answer/277882




3opasctByrTe! [TokasaTens [ICA MoXKeT IOBHIIATECSA IIPK BOCIATUTEIBHAIX IIPOIECCax B
IpefncTaTeabHOu Xefe3e. PekomeHnayto Bam npoiitu Y3U opranoB Maioro Tasa ¥ IOBTOPUTH aHaIN3
KpoBu Ha [ICA depe3 2 Hemenu (Bo3fepkKaHue Mepeq caayel aHanus3a 2 CYyTOK).



